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2005/2006
55.ro¢nik MO Zadania uloh domaceho kola kategorie B

(Termin odovzdania: v pondelok 16. janudra 2006.)

1. Urcte vSetky hodnoty celociselného parametra a, pre ktoré ma rovnica
(z+a)(x+2a) =3a
asponl jeden celociselny koren. (J. Zhouf)

2. V danom trojuholniku ABC ozna¢me D ten bod polpriamky C A, pre ktory plati
|CD| = |CB|. Dalej ozna¢me postupne E, F stredy tse¢iek AD a BC. Dokazte, Ze
| BAC| = 2|{CEF| prave vtedy, ked |AB| = |BC!|. (P. Leischner)

3. Rozhodnite, ¢ nerovnost
a(b+1)+b(c+1)+e(d+1)+da+1) =2 (a+1)(b+1)(c+1)(d+1)

plati pre vSetky také kladné ¢isla a, b, ¢, d, ktoré spliiaji podmienku
a) ab=cd = 1,
b) ac = bd = 1. (J. Simsa)

4. Kazda z hviezdiciek v zépisoch dvandstmiestnych ¢isel A = *88 888 888888, B =
=%11111111111 nahradte nejakou ¢islicou tak, aby vyraz [14A —13B| mal ¢o najmen-
Siu hodnotu. (J. Simsa)

5. Kruh so stredom S a polomerom r je rozdeleny na Styri casti dvoma tetivami,
z ktorych jedna ma dizku r a druhd mé od stredu S vzdialenost r/2. Dokéite, Ze
absolutna hodnota rozdielu obsahov tych dvoch c¢asti, ktoré maju spolo¢ny prave jeden
bod a pritom ziadna z nich neobsahuje stred S, je rovna jednej Sestine obsahu kruhu.

(P. Leischner)

6. Urcte najmensie prirodzené ¢islo n s nasledujicou vlastnostou: Ked zvolime n roz-
nych prirodzenych c¢isel mensich ako 2005, s medzi nimi dve také, ze podiel suctu
a rozdielu ich druhych mocnin je vicsi ako tri. (J. Zhouf)



